



扶贫日记

中国银行 特约

广东扶贫

扶贫日记

让扶过贫的人像战争年代
打过仗的人那样自豪

联合主办

广东省扶贫办
广东新快报社

推送平台

广东省扶贫办微信公众号
新快报官方微博
新快网(xkb.com.cn)
ZAKER广州

投稿邮箱

gdfpxw@163.com
747064858@qq.com



扫一扫,读更多扶贫日记!

“李大夫，您当她儿子的干爹吧，您就是她的再生父母啊！”入科第一个月，我收到第一面锦旗时一位家长对我说了这一句话。
李浩杰 广州市海珠区妇幼保健院派驻贵州省黔东南州黎平县人民医院副院长

朱开寅不能外出务工，我们及时给他安排发放鸡苗，让他在家养鸡，结果搞得有声有色，邻居都喊他“鸡队长”。朱开寅后来又决定把养鸡改成养牛，因为养牛更省心，效益更好，我们立刻表示支持，鼓励他做个“牛司令”。

李军威 中山火炬开发区驻肇庆怀集县泰东村第一书记

今天，我随手翻开叶光贤的笔记本，发现昨天的他足足忙了6项工作：组织各村两委干部和有劳动能力贫困户开会；到4个村的扶贫火龙果基地查看果实的成熟情况，通知脱贫种植户施肥喷药，联系购买果商入场采摘；跟踪收入困难户申请低保的材料；跟进“广东扶贫济困日”企业定向捐赠资金的到位情况；晚上联系外出务工的脱贫户家庭成员邮寄务工收入证明；跟进光伏发电产业扶贫项目2020年利润分红从县供电局的拨付进展。这就是一位普通扶贫干部一天日常工作量之大、工作事项之繁杂，让人感叹。

冼永盛 肇庆市商务局驻肇庆怀集县凤岗镇白坭、黄石、上良、麻地村扶贫工作队队长

学员朱炳仙上台发言略微有点紧张，但依然大声说道：“非常感谢帮扶单位省总工会给我们创造了这么好的学习机会，现在，我们外出接团体妆、新娘妆的活，一次就能赚几百块。靠技术吃饭，靠勤劳致富，这饭碗端得稳，这碗饭吃得香！”

傅敬忠 刘雪晴 广东省总工会驻阳春市头堡村扶贫工作队队长、第一书记、队员